



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΚΟΝΙΤΣΑΣ**



**ΓΡΑΦΕΙΟ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ
ΑΙΡΕΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**

Βαθμός Προτεραιότητας: ΕΠΕΙΓΟΝ

Κόνιτσα 25-11-2016

Αριθ. Πρωτ: 11119

Πληροφορίες: Βλάχου Χάιδω
Τηλ: 26553-60.338
FAX: 26550-24.000
Email: vlahou@konitsa.gr

Π Ρ Ο Σ

1. Παγανιά Κων/νο-Αντιπρόεδρος Ο.Ε
Παρασκευά Χαρίλαο - Μέλος Ο.Ε
Δημάρατου Αικατερίνη - Μέλος Ο.Ε
Κίτσιο Σταύρο Μέλος Ο.Ε
Κοντογιάννη Χαρίλαο - Μέλος Ο.Ε
Σπανό Βασίλειο - Μέλος Ο.Ε
2. Γραφείο Προγραμματισμού,
Πληροφορικής και Διαφάνειας.
(για ανάρτηση στην ιστοσελίδα του Δήμου)

ΤΑΚΤΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ

Σας προσκαλούμε στις **01-12-2016**, ημέρα Πέμπτη και ώρα 11.00 να προσέλθετε στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Κόνιτσας, σε δημόσια **τακτική** Συνεδρίαση, όπου θα λάβει χώρα η συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Κόνιτσας, με τα εξής θέματα της ημερήσιας διάταξης, σύμφωνα με τις σχετικές διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87):

ΘΕΜΑ 1^ο	Ψηφίσεις πιστώσεων του προϋπολογισμού του Δήμου Κόνιτσας για το οικονομικό έτος 2016.
ΘΕΜΑ 2^ο	Έγκριση Προσχεδίου Προϋπολογισμού Εσόδων - Εξόδων 2017 για καταχώρηση στη βάση δεδομένων της ΕΕΤΑΑ και του Κόμβου Διαλειτουργικότητας για τη λήψη σύμφωνης γνώμης από το Παρατηρητήριο.
ΘΕΜΑ 3^ο	Κατάρτιση όρων διενέργειας συνοπτικού διαγωνισμού ανάδειξης αναδόχου για το έργο «Επισκευή κεντρικής πλατείας και πλακόστρωση από οικία Πίσπα Αθανάσιου έως κεντρικό δρόμο οικία Μάϊπα Νικόλαου του Αθανασίου Τ.Κ Διστράτου» προϋπολογισμού 11.729,00 € - Συγκρότηση επιτροπής διενέργειας του διαγωνισμού και διάθεση πίστωσης

ΘΕΜΑ 4^ο	Κατάρτιση όρων διενέργειας συνοπτικού διαγωνισμού ανάδειξης αναδόχου για το έργο «Επισκευή παλαιού δημοτικού σχολείου Τ.Κ Καλλιθέας» προϋπολογισμού 12.119,86 € - Συγκρότηση επιτροπής διενέργειας του διαγωνισμού και διάθεση πίστωσης
ΘΕΜΑ 5^ο	Κατάρτιση όρων διενέργειας συνοπτικού διαγωνισμού ανάδειξης αναδόχου για το έργο «Τσιμεντόστρωση χώρου στάθμευσης στην είσοδο της Τ.Κ Αετομηλίτσας» προϋπολογισμού 12.118,43 € - Συγκρότηση επιτροπής διενέργειας του διαγωνισμού και διάθεση πίστωσης
ΘΕΜΑ 6^ο	Κατάρτιση όρων διενέργειας συνοπτικού διαγωνισμού ανάδειξης αναδόχου για το έργο «Κατασκευή τοίχου αντιστήριξης στο χώρο γηπέδου μπάσκετ Τ.Κ Φούρκας» προϋπολογισμού 11.999,99 € - Συγκρότηση επιτροπής διενέργειας του διαγωνισμού και διάθεση πίστωσης
ΘΕΜΑ 7^ο	Κατάρτιση όρων διενέργειας συνοπτικού διαγωνισμού ανάδειξης αναδόχου για το έργο «Κατασκευή αύλακα περισυλλογής ομβρίων υδάτων στη θέση «Μωραϊτέους» και τοποθέτηση σχαρών στον κεντρικό δρόμο Τ.Κ Αγίας Παρασκευής» προϋπολογισμού 12.118,93 € - Συγκρότηση επιτροπής διενέργειας του διαγωνισμού και διάθεση πίστωσης
ΘΕΜΑ 8^ο	Έγκριση ανάθεσης λογιστικών και νομικών υπηρεσιών για το Κεφάλαιο Αυτοτελούς Διαχείρισης «Χρήστος Πραβατζής» της Δ.Κ. Κόνιτσας
ΘΕΜΑ 9^ο	Έγκριση ανάθεση σε Πιστοποιημένο Εκτιμητή Υπουργείου Οικονομικών της μελέτη μισθωτικής αξίας των ακινήτων, του Κ.Α.Δ. «Δημητρίου Παπαδήμα», στη Λάρισα, Ι. Δροσίνη αρ. 9.
ΘΕΜΑ 10^ο	Ψήφιση πίστωσης για την πληρωμή των κοινοχρήστων των κενών διαμερισμάτων στην οδό Δροσίνη 9 και Μαβίλη στη Λάρισα που ανήκουν στο Κεφάλαιο Αυτοτελούς Διαχείρισης «Δημήτριου Παπαδήμα» Τ.Κ. Καστάνιανης και παροχή εξουσιοδότησης.
ΘΕΜΑ 11^ο	Έγκριση Απολογισμού Έτους 2015, Ισολογισμού 31/12/2015, Σχεδίου Διαχείρισης και Επωφελέστερης Αξιοποίησης Ετών 2017-2018 & Προϋπολογισμού Έτους 2017, για το Κ.Α.Δ. «Δημητρίου Παπαδήμα» της Τ.Κ. Καστάνιανης.
ΘΕΜΑ 12^ο	Έγκριση Απολογισμού Έτους 2015, Ισολογισμού 31/12/2015, Σχεδίου Διαχείρισης και Επωφελέστερης Αξιοποίησης Ετών 2017-2018 & Προϋπολογισμού Έτους 2017, για το Κ.Α.Δ. «Χρήστου Πούχα» της Τ.Κ. Παλαιοσελλίου.
ΘΕΜΑ 13^ο	Έγκριση Απολογισμού Έτους 2015, Ισολογισμού 31/12/2015 & Προϋπολογισμού Έτους 2017, για το Κ.Α.Δ. «Χρήστου Πραβατζή» της

	Δ.Κ. Κόνιτσας.
ΘΕΜΑ 14^ο	Υποβολή απόψεων για το Κ.Α.Δ. Δημητρίου Σαμαρά της Τ.Κ. Αρμάτων σε συνέχεια του υπ αριθ. πρωτ.: 174418/10-11-2016 εγγράφου της Δ/νσης Κοινωφελών Περιουσιών της Α.Δ. Ηλείου-Δ. Μακεδονίας
ΘΕΜΑ 15^ο	Έγκριση, εξόφλησης Τραπεζικού Λογαριασμού, για το Κεφάλαιο Αυτοτελούς Διαχείρισης (Κ.Α.Δ.) ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΣΑΜΑΡΑ της Τ.Κ. Άρματα, και μεταφοράς του Υπολοίπου σε Νέο Λογαριασμό στην ίδια Τράπεζα (Εθνική)»
ΘΕΜΑ 16^ο	Έγκριση εξόφλησης Τραπεζικού Λογαριασμού, για το Κεφάλαιο Αυτοτελούς Διαχείρισης (Κ.Α.Δ.) ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΠΑΠΑΔΗΜΑ της Τ.Κ. Καστάνιανης, και μεταφοράς του Υπολοίπου σε Νέο Λογαριασμό στην ίδια Τράπεζα (Εθνική)»
ΘΕΜΑ 17^ο	Έγκριση, Παράτασης Γνωμάτευσης για Νομιμοποίηση Εκπροσώπων, Εξόφλησης Τραπεζικών Λογαριασμών, για το Κεφάλαιο Αυτοτελούς Διαχείρισης (Κ.Α.Δ.) ΦΩΤΙΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ της Τ.Κ. Αηδονοχωρίου, και μεταφοράς των Υπολοίπων σε Νέους Λογαριασμούς στην ίδια Τράπεζα (Εθνική)»
ΘΕΜΑ 18^ο	Έγκριση, Παράτασης Γνωμάτευσης για Νομιμοποίησης Εκπροσώπων, Εξόφλησης Τραπεζικού Λογαριασμού, για το Κεφάλαιο Αυτοτελούς Διαχείρισης (Κ.Α.Δ.) ΧΡΗΣΤΟΥ ΠΟΥΧΑ της Τ.Κ. Παλαιοσελλίου, και μεταφοράς του Υπολοίπου σε Νέο Λογαριασμό στην ίδια Τράπεζα (Εθνική)»
ΘΕΜΑ 19^ο	«Εξουσιοδότηση υπογράφοντα για διεκπεραίωση Τραπεζικών και εξωτραπεζικών συναλλαγών εν γένει, για το Κεφάλαιο Αυτοτελούς Διαχείρισης ΧΡΗΣΤΟΥ ΠΡΑΒΑΤΖΗ της Δ. Κ. Κόνιτσας»
ΘΕΜΑ 20^ο	Ορισμός δικηγόρων για τη δικαστική διεκδίκηση της είσπραξης χρηματικών οφειλών υπέρ του Δήμου.

Σε περίπτωση κωλύματός σας, παρακαλούμε να μας ειδοποιήσετε εγκαίρως ώστε να κληθούν οι αναπληρωτές σας.

Ο Πρόεδρος
Της Οικονομικής Επιτροπής
Δήμου Κόνιτσας

ΠΑΠΑΣΠΥΡΟΥ ΑΝΔΡΕΑΣ
ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΔΗΜΟΥ ΚΟΝΙΤΣΑΣ